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Критерії Бали 

Ступінь актуальності роботи, відповідність змісту роботи обраній темі 

(04 б) 

4 

Якість та повнота аналітичного огляду літератури, що базується на 

ґрунтовному огляді провідних вітчизняних  та зарубіжних публікацій; 

наявність відповідних цитувань 

(04 б) 

3 

Обґрунтованість застосування методик та інструментів 

(02 б) 

2 

Представлення та аналіз результатів 

(04 б) 

3 

Наукова новизна / практична цінність 

(02 б) 

1 

Цілісність та аргументованість висновків 

(02 б) 

2 

Якість ілюстративного матеріалу, відповідність роботи вимогам до 

оформлення 

(02 б) 

2 

Обсяг і структура роботи сторінок 52 

розділів 3 

рисунків  44 

таблиць 0 

першоджерел  22 

додатків 1 

У дипломній роботі розглянуто побудову архітектури для поєднання мови програмування 

Python з технологією Javascript CS5. У роботі опрацьовано використану літературу створення 

архітектури розробленої системи. Наведено огляд застосування існуючих технологій та 

інструментів. Здійснено практичне використання розробленого функціоналу. Детально 

описана програмна реалізація та завдання роботи, розроблені функціональні рішення системи 

за допомогою якої проводилося тестування. 

 

Зауваження та пропозиції: 

Розглянути можливість використання інших бібліотек або фреймворків для розробки схожих 

завдань та оцінення їх переваг та недоліків. 

Подальше удосконалення документації та роботи з іноземними джерелами для ще більш 

кращого розуміння використовуваних технологій. Крім того, текст містить чимало описок та 

неточностей. 

 

Загальний висновок щодо відповідності бакалаврської роботи вимогам (“повністю відповідає”, 



 

“загалом відповідає”, “повністю не відповідає”) та оцінка бакалаврської роботи 

 

Бакалаврська робота відповідає вимогам, поставленим перед нею. Вважаю, що отримані та 

представлені у бакалаврській роботи результати можуть бути оцінені в 17 балів. 
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